
ICS Orchidee Rozzano
127 risposte

1. A scuola mi sento il benvenuto
127 risposte

2.Seguo con piacere la maggior parte delle lezioni
127 risposte

3. A scuola ho molti amici
127 risposte

si

no
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poco

29,9%

60,6%

si

no
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poco
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4. Durante le lezioni spesso lavoro in coppia o in piccoli gruppi
127 risposte

5. Tra compagni ci aiutiamo l’un l’altro
127 risposte

6. Sono previste attività dove posso conoscere meglio i miei compagni
127 risposte

si

no
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poco
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7. Quando sono in difficoltà posso anche contare sull’aiuto dei miei 
compagni
127 risposte

8. Quando incontro difficoltà chiedo aiuto all’insegnante
127 risposte

9. Gli insegnanti ascoltano con interesse le mie idee
127 risposte

si

no

abbastanza

poco
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si

no
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10. Gli insegnanti si interessano dei nostri problemi e ci aiutano a 
superarli
127 risposte

11.Gli insegnanti non fanno caso ai miei errori se vedono che mi sto 
impegnando al meglio
127 risposte

12. Se non capisco la lezione posso chiedere agli insegnanti di 
rispiegare
127 risposte

si

no
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poco
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si
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13.Gli insegnanti aiutano chiunque manifesti difficoltà nel seguire la 
lezione
127 risposte

14. Gli insegnanti di sostegno aiutano tutti gli alunni
127 risposte

15.Gli insegnanti e gli alunni si trattano con rispetto
127 risposte

16.A scuola impariamo a confrontarci ed interagire con altre culture

si
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abbastanza

poco
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17. Le persone con disabilità vengono trattate con rispetto in questa 
scuola
127 risposte

18. Quando ho dei compiti a casa mi è chiaro come svolgerli
127 risposte

19. Solitamente svolgo i compiti assegnati a casa
127 risposte

si
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poco
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20. Mi preoccupa che a scuola possano chiamarmi con nomi offensivi
127 risposte

21. Se qualcuno mi aggredisse lo direi all’insegnante
127 risposte

22. Se qualcuno mi offendesse sui social lo direi all’insegnante
127 risposte

si
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23. Penso che la scuola prenda i giusti provvedimenti con chi si 
comporta male
127 risposte

24. La mia famiglia pensa che questa sia una buona scuola
127 risposte

25. Io penso che questa sia una buona scuola
127 risposte

si

no
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poco
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26. Io proporrei la mia scuola ad un amico
127 risposte
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si

no

abbastanza

poco

21,3%

68,5%

si

no

abbastanza

poco

24,4%

60,6%

Moduli


